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Our Next Auction which was originally slated for Dec. 
2011 has been rescheduled to January 2012 
********************************************* 
                                    
                                    1958 MLB Official All-Star Game Program at Baltimore     
 
1958 MLB All-Star Program at Baltimore (Al vs NL at Memorial Stadium in Baltimore on July 8, 1958.    
Program is not scored. Light creasing on covers. Inside pages are clean. No soiling or major imperfections. The 
only glaring flaw that I saw were that some of the photos, mainly towards the back, appear faded. Looks to be a 
factory defect. Photos are all visible—just look faded. No water or moisture issues. Overall, very presentable. 
Vg/Ex condition)                                                                                           $ 74. 99 + FREE S&H in the USA   
               
 
      
  
      
                             1993 San Francisco 49’ers (NFL) Official Yearbook 
 
1993 SF 49’ers (NFL) Official Yearbook  (Loaded with lots of big names including:  
Steve Young, Jerry Rice, Bill Romanowski, Brent Jones, Ricky Watters, etc. (80) pages.                  
Ex+/NM Condition                                                                                        $ 7. 99 +  $ 2.99 S&H in the USA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
THE CLASSIC CORNER, PO Box 3404, Trenton, NJ  08619 – 0404   
Phone # (609) 586 – 4815  (24/7); E-mail: info@classic-corner.com; Web-site: www.classic-corner.com 



                       Memorabilia, Archival Material, Assorted Lots and Consignment Items    
 

Lots of great deals here.  Read carefully. Many Ideal Holiday Gift Items. We will personally gift wrap material 

and ship anywhere in the World along with a personalized Card. Paypal  accepted here along with personal 
checks, money orders, cashier’s checks and cash. Call (609) 586 – 4815 for prompt service.  
 
 
San Francisco Giants (MLB) Program Lot of (4): (Nice lot of  (4) unscored SF Giants programs. (2) from 
1987 (identical); (1) from 1988 and (1) from 1991 with Willie Mays on front cover. All are Ex+/NM condition. 
Lot is very bulky, so we can ship via Media Mail to save you money. Please specify when ordering) 
                                                 Lot of (4) for $ 14. 99 +   $ 9. 00 Priority Mail S&H or $ 3.00 via Media Mail.  
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                   
 
 
 
 
 
 
 
1941 Connie Mack Day Commemorative Program + 50th Anniversary  Newspaper (Special day for the 
patriarchal leader of the Philadelphia Athletics held at Shibe Park on May 17, 1941. Many photos of Mack & 
A’s included. Program is not scored. Ex condition. Newspaper  is a Philadelphia Daily News  from August 4, 
1944 and chronicles a separate day for Mack when he was honored for his 50 Years as a Big League Manager.  
Suitable for framing. Shows wear  in the way of rips, tears, folds, etc.  Good/Vg condition) 
 Lot of (2) Separate Connie Mack Day Items                                                 $ 99. 00  + FREE S&H in USA 
 
Major League Baseball HOF Induction Programs Lot of (2): (Lot of (2) MLB HOF Induction Programs. 
One is from 1990 and was published by The Sporting News;  the other is from 2005 and is an Official 
Publication of the National Baseball HOF and contains a canceled  next day stamp on the front cover. 1990 
Inductees: Joe Morgan & Jim Palmer.  2005 Inductees: Ryne Sandberg and Wade Boggs. Both in Ex condition 
with some handling wear)                                                                               $ 7. 00 + $ 1.99 S&H in the USA 
 
1945 Yale vs Cornell College Football Program Lot of (2): (Nice College Football Lot of (2) Yale vs Cornell 
Programs from October 27, 1945. Great center page player composites for both squads. Both programs show 
handling wear, light folds/creases, rips, tears. Vg condition on both)          $ 10. 00 + $ 3.99 S&H in the USA 
 
 
 
 
                                                   
 
 
 
 
 



 
Green Bay Packers Lot of (2) Season Review Guides (Nice lot of (2) Green Bay Season Review Guides. One 
is from 2000 and the other is from 2003.  Guides are approx. 8” x 10” in size (about the same size as a regular        
Yearbook). The 2000 Guide has (40) pages. Mike Sherman (Head Coach) of Packers on front cover. Features: 
Updated player bios, individual game stats, game summaries, etc. NM/MT Condition.  The 2003 Packers 
Guide is comprised of (108) pages and features: Photos, player bios, game by game breakdowns, stats, etc. 
NM/MT Condition)        Lot of (2) GB Packers Season Review Guides       $ 15. 99 + $ 5. 00 S&H in USA 
 
Philadelphia Eagles Lot of (2) PLAYOFF Programs: (2005 Eagles vs Vikings Playoff Program. Game 
played at Lincoln Financial Field in Philadelphia on Jan. 16, 2005. Beautiful Playoff Program. NM/M 
 
Condition. 2007 Eagles vs Giants Playoff Program. Game played at Lincoln Financial Field on Jan. 7th, 2007. 
Flawless.  NM/MT Condition)             Lot of (2) Eagles Playoff programs    $ 16. 99 +  $ 6.50 S&H in USA 
 

                           Don’t Fear The Beard ! 
Stressing out about what to buy your Kids, Co-worker, Cousin Ned or Your  Best Friend for The Holidays ? 

Fear no more!  The Classic Corner has the answer. We have ornately designed Gift Certificates  that allow 
recipients to purchase from our On-Line Store, Monthly Price-Lists, Auctions and Archival Material. 
Denominations start at $ 5.00  We will ship anywhere in the World (including USPS Overnight Delivery, if so 
desired). Contact us now for Prompt Customer Service.  # (609) 586 – 4815 (24/7); E-mail: info@classic-
corner.com  Web-site: www.classic-corner.com        HAPPY HOLIDAYS !  
 
                                                                                                                                                                                    
 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
 
1969/70 KC Chiefs Super Bowl IV Champions Public Relations Team Postcard (Team Postcard of Super 
Bowl IV Champion KC Chiefs. Used by PR Dept. for mailing updates to Season Ticket Holders, Prospective 
Customers, etc. Customer’s name typewritten on flip side along with info on purchasing Chiefs memorabilia.  
Ex condition) $ 4. 99 + .99 cents S&H in the USA;  Texas A&M College Football Lot of (2) Clippings 
Guides  (Texas A&M Aggies Clippings Guides from 1985 & 1986. These Guides are approx. 8” x 10” in size 
and feature “Magic Moments” from the Texas A&M Agggies 1985 and 1986 Seasons. These are 
OfficialPublications from the Texas A&M Public Relations Dept. Ex Condition) Both Guides for $ 9. 99 + $ 
3.99 S&H in the USA.  
 
 
 
THE CLASSIC CORNER, PO Box 3404, Trenton, NJ 08619 – 0404  # (609) 586 – 4815; E-mail: 
info@classic-corner.com; Web-site: www.classic-corner.com  
 
 



1976 MLB All-Star Game Press Pin from Philadelphia  (Ornate Press Pin from the 1975 All-Star Game at 
Veterans Stadium. There are, unbeknownst to most people, two variations of this pin (one has a Star; the other 
has a dangling Liberty Bell), this is the Liberty Bell version.  Has the prototypical slide post with threads on 
back. Balfour is the manufacturer (did not see Balfour noted on this pin). Comes with the original plastic case 
and foam padding. Near Mint/Mint Condition)                                $ 59. 99 + FREE S&H in the USA 
 
1986 Boston Red Sox World Series Press Pin  (Stylish Press Pin from the 1986 World Series. Red Sox 
version. Has the prototypical slide post on back with threads. Balfour is the manufacturer and is clearly 
embedded in metal.  Would make a wonderful Christmas present. Comes with the original plastic case and 
foam padding. Near Mint/Mint Condition)                                        $ 59. 99 + FREE S&H in the USA 
 
                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NY Giants Football Playoff Program: (2009 NY Giants vs Philadelphia Eagles Playoff Program. NFC 
Divisional Playoff Program vs the Eagles. Game played at Giants Stadium on Jan. 11, 2009. Near Mint/Mint  
Condition) $ 9. 99 + $ 5.00 S&H in the USA;  1950’s Large Size Pro Wrestling Broadside  (Outstanding 
large size Pro Wrestling Broadside from The Island Garden in West Hempstead in New York. Feature Bouts: 
The Fabulous Kangaroos vs Wildcat Bob Orton & The Great Scott. Cowboy Bob Ellis vs Larry Simon. 
Measures approx. : 14” x 22”  Gray Back. Not a reproduction. Light staining & creases in spots. Multi-colored. 
Ideal for display purposes. Vg condition) $ 19. 99 + $ 5. 99 S&H in the USA;  1990 Cincinnati Reds (World 
Champions) 3.5” Button in Original Package (1990 Reds Western Division Champions large size 3.5” button 
in its original  blister pack. Never opened. Near Mint/Mint Condition)  $ 7.99 +  .99 Cents S&H in the USA; 
1970 Johnny Bench Topps Super Card  (This is the large size Topps Issue of Johnny Bench from the 1970 
set. Done on thick grade cardboard. Officially licensed Topps product that came in regular wax packs. Front 
show some staining. Back has a few indentation marks. Otherwise, okay. Vg condition)  $ 8. 99 + FREE S&H  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1960 Sporting News Papers Big Lot of (14): (Tremendous lot of (14) full and complete issues of The Sporting 
News. Great articles on: All NFL Teams (Unitas, Van Brocklin, Jimmy Brown, Joe Schmidt, etc.)Paul 
Hornung, Baseball Expansion Plans, Hot Stove League News, etc. So much great stuff, too numerous to list 
here. All issues are complete. Some light wear evident on some (creases, folds, small tears, etc.), 
butoverallnice.Will ship via Media Mail to save on S&H. Please specify.  WHOLE LOT for $ 29. 99 + $ 10. 
00 S&H or $ 4.99 S&H via Economy (Media) Mail. PLEASE NOTE: Media mail can take over a week. 



1968 – 1972  Sporting News Papers Big Lot of (19): (Most are color covers. Big lot of (19) issues that span 
from 1968 through 1972. A veritable treasure trove of  Sports at its best. Predominately Baseball covers with (1) 
Pro Hockey and (1) Auto Racing cover. Light wear evident on some (rips, tears, folds, etc.), but nothing 
egregious or objectionable. Ex condition)  $ 19. 99 + $ 14. 00 S&H or $ 7.00 S&H via Economy (Media) 
Mail.  PLEASE NOTE: Media mail delivery may take in excess of a week to (10) days;  1989 Phoenix 
Cardinals (NFL) Lot of (3) Large Size Color  Team Display Photos (Pictures the entire Cardinal squad in 
blazing color. Roster listed under photo. Measure approx. 11” x 14.”  Kodak is the sponsor. All (3) show some 
mild handling wear. Ex condition) All (3) Photos for:  $ 6. 00 + $ 1.99 S&H in the USA.  1966 Baltimore 
Orioles AL Champs Commemorative Glasses Lot of (2): (Fabulous lot of (2) 1966 Baltimore O’s AL 
Champs Commemorative Glasses. Orange with black lettering. Final standings on back. Near Mint Condition) 
Both Glasses for $ 15. 00 + $ 4.99 S&H in the USA;  1957 Duke Snider Topps Baseball Card (Show lots of 
wear: Paper loss on front, staining, residue on back. Fair/Poor Condition) $ 3.99 + FREE S&H in the USA;  
1957 Al Kaline Topps Baseball Card (Front shows creasing, small area of color dissolution, staining. Back 
okay. Fair/Good) $ 3. 99 + FREE S&H in the USA; 1957 Nellie Fox Topps Baseball Card (Front not too bad. 
Back shows staining. Good) $ 3.99 + FREE S&H in the USA;  1957 Warren Spahn Topps Baseball Card 
(Small areas of paper loss on front and (1) along the right border on back. Creasing. Staining on back. 
Fair/Good) $ 3. 99 + FREE S&H in the USA; C. Early 1950’s Cincinnati Redlegs Pinback with Hanging 
Ribbon  (Smaller size Redleg pin that reads: “Redleg Booster.” Has the extended stick-pin on back with (2) red 
Ribbons hanging down. Beautiful. Ex condition) $ 15. 00 + FREE S&H in the USA. 
 
                                           Willie Mays Memorabilia Lot  (Featured Item) 
 
Willie Mays Memorabilia Lot  (Nice lot of (3) Mays items. (1) Willie Mays Official Commemorative Pictorial 
Edition. Autographed on front cover by Mays & Leo Durocher. Yearbook-like edition that traces the career of 
Mays as told by his teammates, colleagues and contemporaries. (48) pages. Approx. 8” x 10” in size. Ex 
condition); (2) Two Photos: Willie Mays Park in Fairfield, Alabama. Park dedicated to Alabama’s Prodigal 
Son who made good in the outside World; Willie Mays Mercedes Benz with Personalized Vanity Plates on 
Back that read: SAY HEY; (3) Willie Mays “Say Hey” Foundation Bumper Sticker. Ex condition)  
Whole Lot for $ 49. 99 + FREE S&H in the USA  
                                                                                                   
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
                                             1969 Topps Football Empty Wax Display Box    
 
1969 Topps Football Empty Wax Display Box  (Great looking ’69 Topps Pro Football Empty Wax Display 
Box. Other than some  age-related  bowing and minor wear—it’s in nice shape.Vg/Ex) $ 59. 99 + $ 6. 00 S&H      

    

Seasons Greetings from Seasons Greetings from Seasons Greetings from Seasons Greetings from The Classic Corner.  Our next auction will be in 
January 2012.  THE CLASSIC CORNER, PO Box 3404, Trenton, NJ 08619 – 0404   Phone # (609) 
586 – 4815    E-mail: info@classic-corner.com; Web-site: www.classic-corner.com                                                                                     


